

**СПОРТИВНЫЙ КОМИТЕТ МИНИСТЕРСТВА
ОБОРОНЫ СССР**
КЛУБ ЛЮБИТЕЛЕЙ СПОРТА ЦСКА

Кубок СССР

1/8 финала

ФУТБОЛ

**ЦСКА — „РОТОР“^{2:0}
(Волгоград)**

Легкоатлетическо-футбольный комплекс ЦСКА

Четверг, 16 ноября 1989 года

Начало в 18.30

№ 24(42)

Кубковая летопись армейцев Москвы. 1/8 финала

Сегодняшний матч ЦСКА с «Ротором» для москвичей 46-й поединок на стадии 1/8 финала розыгрыша Кубка СССР. В предыдущих турнирах футболисты ЦДКА — ЦДСА — ЦСК МО — ЦСКА тридцать пять раз достигали этого рубежа. Впервые это произошло 13 июня 1937 года, когда армейцы, выиграв в добавочное время 1:0, выбили из розыгрыша тогдашнего чемпиона страны московский «Спартак». Через 50 лет, летом 1987 года, ЦСКА провел две последние встречи 1/8 финала с земляками-торпедовцами (1:0, 0:4).

Не считая двух нынешних поединков с «Ротором», армейцы провели за эти годы 44 матча этого уровня, в которых 24 раза победили, восемь игр свели вничью и 12 раз проиграли при разнице мячей 85—52. Почти в такой же пропорции складывался и общий успех у ЦСКА в 1/8 финала (учтём, что встречи бывают парными, как в нынешнем году): 23 раза наши футболисты проходили дальше, в четвертьфинал, 12 раз уступали дорогу соперникам.

Жребий сводил ЦСКА с 24 командами из 19 городов страны, выбирая в пару земляков из «Динамо» 5 раз, из «Торпедо» — 4 раза, причем с «Динамо» сыграно 7 матчей (+2, =2, —3, мячи 8—7), с «Торпедо» — 6 (+3, =1, —2, мячи 7—9).

Начиная с 1970 года, таких двухраундовых поединков, как нынче с «Ротором», набралось семь. И дела у армейцев здесь оставляют желать лучшего. Лишь дважды армейцы побеждали соперников в 1/8 финала по сумме двух игр: в 1972 году — «Динамо» (Москва) 1:0 и 1:1, а в 1973 — «Пахтакор» 3:1 и 1:1.

И в заключение несколько слов о приятном для болельщика рекорде армейцев. В период с 1937 по 1957 год московские армейцы выиграли все матчи 1/8 финала, а их набралось ни много ни мало «чертова дюжина». Для сравнения, московский «Спартак», признанный кубковый боеп, имеет на своем счету серию лишь из 9 матчей (1963—1974).

* * *

...И два маленьких Кубка

Вот и закончился футбольный сезон, хотя предстоит еще, увы, только два матча на Кубок УЕФА киевских динамовцев да на день составления этой программы неизвестны даты отложенных матчей 1/8 финала Кубка СССР. Сборная же страны накануне сегодняшнего матча должна была, надеемся, поставить наконец-то точку (вместо всем надоевшего многоточия) в борьбе за путевку в Италию.

А футболисты ЦСКА проводят последний официальный матч сезона 1989 года, сложившегося для них и для нас, болельщиков, вполне удачно. Решены две важнейшие задачи, поставленные перед командой на этот сезон: возвращение в высшую лигу и становление игры. Что здесь первично, а что вторично — спорить не стоит. Игра — это тот «маршальский жезл», который каждый «солдат» (читай: футболист) должен нести в своем ранце. Армейцы доказали, что свой жезл они несли не зря, став теперь командой высшей лиги. И нам кажется весьма символичным то обстоятельство, что этот сезон заканчивается для ЦСКА двумя играми с «Ротором», вчерашним соперником по первой лиге и завтрашим противником в главном турнире нашего чемпионата.

Одной из организационных проблем, стоящих в межсезонье перед нашей командой, является комплектование дублирующего состава. Вспомним, что за последние пять лет дубль ЦСКА существовал лишь эпизодически, точнее лишь в эпизоде 1987 года.

Возникает вопрос: «А как его комплектовать?».

Да мало ли, скажете вы, способных молодых ребят призывающего возраста. А своя СДЮШОР имени В. М. Боброва? Все это правильно, особенно — ориентация в основном на своих воспитанников. Это путь к возрождению традиций армейского футбола, гарантия его стабильно высокого класса.

С какими же итогами пришла к футбольной осени армейская СДЮШОР? Пришло время, как говорится, считать цыплят. Вот давайте и подсчитаем, чего достигли наши армейские «цыплята».

В летнем первенстве Москвы в клубном зачете СДЮШОР ЦСКА не попала в тройку призеров, отстав от ФШМ на 7 очков.

По возрастным группам у юных армейцев одно второе место (1972 г. р., тренер — з. тр. РСФСР Н. Д. Козлов) и два третьих (1974 г. р., тренер — з. тр. РСФСР Н. Д. Козлов и 1975 г. р., тренеры — з. тр. РСФСР, з. м. с. В. Б. Бубукин и С. В. Агапов). Четвертыми финишировали футболисты 1974—1975 г. р. в финале первенства СССР в Ивано-Франковске. Ребята 1972—1973 г. р. оказались также на четвертом месте в первенстве Вооруженных Сил среди СДЮШОР в Ростове-на-Дону (об этих турнирах мы рассказывали в одной из наших программ). Август принес победу нашим семнадцатилетним армейцам на международном турнире в Чехословакии.

И вот осень, а точнее — конец сентября и начало октября, принесла две победы в традиционных розыгрышах двух московских Кубков. Это призы имени В. Н. Моргунова и А. Н. Кацалова, в которых участвуют команды мальчиков.

Но сначала несколько слов о тех, чьи имена носят призы. О своих товарищах рассказывает почетный судья по спорту Иван Феоктистович Широков, который более двадцати лет, с 1936 по 1958 год, в качестве судьи всесоюзной категории проводил матчи на первенство и Кубок СССР:

— Вячеслав Николаевич Моргунов начал играть в футбол в первой команде фабрики «Гознак», где он более сорока лет работал гравером. Тогда же он начал заниматься и судейством. Ему поручалось проводить многие очень важные матчи. Работал он и ответственным секретарем Федерации футбола РСФСР, а позже — тренером на стадионе завода «Красный пролетарий» на Мытной улице.

Не менее известным в футбольных кругах был и спортивный журналист ТАСС Анатолий Николаевич Качалов. Едва ли не все центральные газеты, множество журналов украшали его очерки, репортажи, обзоры. Много лет работал Анатолий Николаевич в президиуме Федерации футбола Москвы и немало сделал для пропаганды и развития городского футбола.

Ну, а теперь перейдем непосредственно к турнирам. Младшие ребята (1978 г. р., тренер — м. с. Е. Н. Дулык) участвовали в турнире на приз А. Н. Качалова. Почти три десятка команд, распределенные по группам СДЮШОР, ДЮСШ и КФК, с конца апреля по июль в двухкруговых соревнованиях определили 12 полуфиналистов, которых, в свою очередь, жребий разделил на две шестерки. Победители этих полуфиналов в стыковом матче определяли обладателя приза. Наиболее конкуренцию в полуфинале юным армейцам составили торпедовцы, матч с которыми закончился вничью — 1 : 1. Остальных соперников команда одолела без лишних хлопот с общим счетом 35 : 0. Автозаводцы же не смогли одолеть «Смену» и отстали от армейцев на одно очко. В другом полуфинале вне конкуренции была команда ФШМ, также набравшая 9 очков. О заключительных играх нам рассказал тренер команды Е. Н. Дулык:

— Для нас полуфинал прошел легче, чем игры в группе СДЮШОР. К примеру, команду «Локомотив» (Октябрьская ж. д.) мы обыграли 19 : 0.

Финальный матч с ФШМ сложился для наших ребят непросто. Проигрывая 0 : 1, они сумели в конце первого тайма сравнять счет, а во втором забить еще два мяча, и общая победа — 3 : 1. Мячи забили Виталик Писецкий*, Андрей Родин и Максим Карлик. Кроме них в играх участвовали Вася Кузнецов, Саша Дементьев, Леша Иванов, Антон Смоленский, Игорь Алексашин, Игорь Николаев, Игорь Семшов, Сережа Куличенко, Сережа Шульга, Сережа Стешиц, Паша Комков. Были в команде, но не играли Митя Казеннов и Андрей Орлов.

Должен отметить идеальные, я считаю, условия для игры на Большой спортивной арене Лужников перед матчем «Спартак» — «Локомотив» при значительном количестве зрителей.

Приз В. Н. Моргунова разыгрывали мальчишки 1977 г. р. (тренер В. Н. Саутин). Турнир прошел по такой же схеме, как и на приз А. Н. Качалова.

Предоставим слово Владимиру Николаевичу Саутину:

— Состав предварительной и полуфинальных групп оказался довольно ровным: ни одна из команд не выделялась. Поэтому большинство игр прошло в упорной борьбе. Наши основными конкурентами оказались ребята из «Торпедо», но победа над ними со счетом 1 : 0 позволила нам занять первое место в полуфинале.

В очень напряженной борьбе прошла финальная игра с победителем другого полуфинала, командой спартаковской СДЮШОР. Этот матч проходил 29 сентября на нашем стадионе на Песчаной и закончился вничью 0 : 0. Спор решили пенальти. Наши ребята реализовали все пять попыток, а вот спартаковцы дважды ошиблись: один раз мяч попал в штангу, а во второй раз его отбил вратарь.

В финале команда СДЮШОР ЦСКА выступала в следующем составе: Саша Кравцов, Рустам Аляутдинов, Сережа Гук, Сережа Карташов, Вова Кизиковский, Леша Мишутин, Вася Цаплин, Леша Бабанов, Сережа Фомин, Женя Пчелиццев, Слава Софын (капитан команды и ее лучший бомбардир — 9 голов), Леша Ченков, Коля Ильинский. В предварительных играх выступали и другие ребята: Саша Иванников, Дима Чельцов, Денис Тырин, Женя Зимин, Рома Дробышев, Андрюша Стеблев, Сережа Трубица, Аркаша Файнгор, Виталик Райский.

Хочу отметить, что большую помощь в подготовке команды мне оказали В. Ю. Четвериков и В. Б. Бубукин.

А вот мнение об этих турнирах тренера Спорткомитета Москвы заслуженного тренера РСФСР В. А. Завознова:

— И эти турниры, и предшествовавший им турнир по мини-футболу в зале являются подготовительными ступенями к вступлению юных футболистов в розыгрыш первенства Москвы. Ребята после нескольких лет тренировок начинают познавать дух соревновательности, приобретают необходимый опыт и развиваются как спортсмены.

Начальник армейской футбольной школы подполковник В. Ю. Четвериков по нашей просьбе дал краткие характеристики тренерам команд-победительниц:

— Владимир Николаевич Саутин — коренной армеец. С восемь лет он прошел все ступени школы ЦСКА. После окончания Московского областного государственного института физкультуры в 1973 году и по настоящее время работает в родной школе. Со своей командой работает уже четыре года и вложил в обучение и воспитание ребят немало своих знаний и сил.

Евгений Николаевич Дулык работает в школе два года. Перед этим он тренировал

* В. Писецкий в полуфинале и финале забил 16 мячей.

окружные армейские коллективы. К тому же опыт игрока высшей лиги дает свои преимущества в воспитании юных футболистов.

Оба тренера трудолюбивы, работают творчески, что, конечно, не может не радовать руководство нашей школы.

А мы, все армейские болельщики, поздравим юных армейцев и их тренеров с первыми победами. И пусть они будут непоследними!

Ведь это только начало пути.

Кубковый паспорт «Ротора»

38 раз выступала в розыгрышах Кубка СССР команда Волгограда. В 1936—1948 и 1959—1970 годах она носила название «Трактор», с 1949 по 1958 год — «Торпедо», а с 1981 года стала называться «Ротор».

Нынешний розыгрыш — 39-й для волгоградцев, и на их счету к сегодняшнему матчу (без учета первого поединка с ЦСКА, результат которого составителям программы еще не был известен) 97 игр. 44 раза волжане побеждали, 45 раз проигрывали, и 8 матчей закончились мирным исходом. Самая внушительная победа, одержанная командой в кубковых соревнованиях, — 9 : 1 («Динамо» (Саратов), 1937), а самое крупное поражение — 0 : 6 («Локомотив» (Москва), 1952). Наивысшее достижение коллектива в розыгрышах Кубка СССР — выход в полуфинал в 1945 году.

Ниже мы приводим результаты всех кубковых поединков волгоградцев.

1936 год: «Динамо» (Днепропетровск) — +:— (неявка), «Дзержинец» (Орджоникидзе) — 3 : 0, «Динамо» (Тбилиси) — 1 : 3; 1937 год: «Динамо» (Саратов) — 9 : 1, «Спартак» (Москва) — 2 : 3; 1938 год: «Темп» (Баку) — —5+ (отказ); 1939 год: «Сталинец» (Ленинград) — 2 : 3; 1944 год: ЦДКА — 0 : 5.

Это был не только первый матч ЦДКА и «Трактора» в розыгрышах Кубка СССР, но и вообще первый официальный матч после перерыва, вызванного Великой Отечественной войной. Футбольная жизнь в годы войны, конечно, не совсем замирала. Московские армейцы, чемпионы Москвы 1943 года, в следующем году стали вторыми, вслед за «Торпедо», а волжане участвовали в междугородних товарищеских матчах. В розыгрыше Кубка СССР 1944 года участвовало лишь 24 команды. ЦДКА и «Трактор» начали с 1/16 финала. Их поединок прошел при полном преимуществе армейцев. Даже отсутствие в линии атаки лидера москвичей Григория Федотова не сказалось на итоге — 5 : 0 в пользу ЦДКА.

1945 год: «Торпедо» (Москва) — 2 : 1, «Динамо» (Иваново) — 2 : 0, «Динамо» (Алма-Ата) — 1 : 0, «Динамо» (Москва) — 1 : 3; 1946 год: «Крылья Советов» (Москва) — 1 : 2; 1947 год: «Динамо» (Киев) — 1 : 2; 1948 год: «Торпедо» (Москва) — 1 : 5; 1949 год: «Динамо» (Ташкент) — 1 : 1, 2 : 0; «Зенит» (Ленинград) — 0 : 0, 0 : 1; 1950 год: «Спартак» (Ужгород) — 1 : 0, «Металлург» (Запорожье) — 3 : 2, Дом офицеров (Минск) — 3 : 1, ЦДКА — 1 : 2.

Второй раз свел жребий команды в борьбе за хрустальный приз. На этот раз — в 1/8 финала. Розыгрыш Кубка проходил в октябре, после окончания XII чемпионата СССР, в котором ЦДКА в четвертый раз стал победителем, а вот сталинградское «Торпедо» в числе шести неудачников вынуждено было покинуть класс «А». Но в кубковом матче с «новоиспеченными» чемпионами волжане, что называется, постарались «хлопнуть дверью». Первая половина игры закончилась со счетом 1 : 1. Оба мяча в конце тайма забили армейцы: сначала полузащитник Вячеслав Соловьев сделал счет 1 : 0, а через две минуты защитник ЦДКА Юрий Нырков срезал мяч в свои ворота. Весь второй тайм армейцы провели в яростном штурме ворот волжан. За две минуты до финального свистка Валентину Николаеву удалось забить победный мяч — 2 : 1, и ЦДКА вышел в четвертьфинал.

1951 год: «Зенит» (Ленинград) — 0 : 2; 1952 год: Дом офицеров (Ашхабад) — 5 : 0, «Спартак» (Вильнюс) — 1 : 1, 2 : 1, «Локомотив» (Москва) — 0 : 6; 1953 год: «Зенит» (Калининград) — 1 : 0, «Металлург» (Запорожье) — 1 : 4; 1954 год: ОДО (Хабаровск) — —: + (отказ); 1955 год: «Красное Знамя» (Ленинград) — 1 : 0, Дом офицеров (Тбилиси) — 1 : 0, ОДО (Киев) — —: +; 1957 год: «Авангард» (Харьков) — 3 : 1, «Торпедо» (Таганрог) — 0 : 2; 1958 год: «Динамо» (Ульяновск) — 2 : 3; 1959/1960 годы: «Локомотив» (Сталино) — 4 : 3, «Спартак» (Ульяновск) — 4 : 1, «Нефтяник» (Баку) — 1 : 0, «Строитель» (Уфа) — 4 : 0, СКА (Одесса) — 0 : 1; 1961 год: «Нефтяник» (Сызрань) — 2 : 1, «Спартак» (Рязань) — 3 : 1, «Динамо» (Тбилиси) — 0 : 3; 1962 год: «Трудовые резервы» (Кисловодск) — 2 : 0, «Волгарь» (Астрахань) — 1 : 1, 3 : 2, «Шахтер» (Шахты) — 2 : 3; 1963 год: СКА (Хабаровск) — 0 : 2; 1964 год: СКА (Львов) — 0 : 2; 1965 год: СКА (Новосибирск) — 0 : 2; 1966 год: «Политотдел» (Ташкентская обл.) — 4 : 0, «Текстильщик» (Иваново) — 4 : 1, «Нефтяник» (Баку) — 1 : 0, «Торпедо» (Москва) — 1 : 3; 1967 год: «Динамо» (Ленинград) — 3 : 2, «Рубин» (Казань) — 0 : 0, 0 : 3; 1968 год: «Звезда» (Пермь) — 1 : 0, «Локомотив» (Тбилиси) — 2 : 0, «Динамо» (Батуми) — 0 : 1; 1969 год: «Спартак» (Йошкар-Ола) — 1 : 2; 1970 год: «Металлург» (Тула) — 1 : 2; 1981 год (турнир в подгруппе): «Динамо» (Москва) — 1 : 2, СКА (Одесса) — 2 : 3, «Спартак» (Кострома) — 1 : 0, «Арарат» (Ереван) — 0 : 2, «Металлист» (Харьков) — 0 : 4; 1982 год (турнир в подгруппе): «Нефтехимик» (Баку) — 2 : 2, СКА (Ростов-на-Дону) — 2 : 3, «Металлист» (Харьков) — 0 : 0, СКА (Киев) — 1 : 0, «Памир» (Душанбе) — 0 : 1; 1983 год: «Памир» (Душанбе) — 1 : 0, «Динамо» (Тбилиси) — 1 : 0, «Торпедо» (Кутаиси) — 2 : 3; 1984 год: «Днепр» (Могилев) — 1 : 2; 1985 год: «Металлург» (Магнитогорск) — 0 : 3; 1986 год: «Химик» (Дзержинск) — 2 : 1, «Геолог» (Тюмень) — 1 : 0.

мень) — 1 : 1 (п. 4 : 2), «Динамо» (Москва) — 3 : 1, «Черноморец» (Одесса) — 1 : 3. 1987 год: «Иртыш» (Омск) — 4 : 1, «Кубань» (Краснодар) — 1 : 2; 1988 год: «Дила» (Гори) — 5 : 1, «Колхети» (Поти) — 2 : 1, «Гурия» (Ланчхути) — 2 : 4, 3 : 1, «Динамо» (Киев) — 2 : 3, 2 : 0, «Металлист» (Харьков) — 0 : 1; 1989 год: «Торпедо» (Кутаиси) — 1 : 2; 1990 год: «Нефтехимик» (Баку) — 1 : 2, 3 : 0, ЦСКА — ...

Дебютант высшей лиги

После долгого перерыва волгоградский футбол в нынешнем году в футбольной элите представлял «Ротор». Десятое место — это несомненный успех дебютантов.

В начале сезона в команде возник конфликт между футболистами и тренером. П. Е. Шубину пришлось уйти. «Замена» оказалась удачной. Команду возглавил опытнейший А. А. Севидов.

В финализированном чемпионате честь «Ротора» защищали 24 футболиста: вратари — В. Клейменов (провел 27 игр), С. Приходько (3), В. Гузь (1); защитники — Ю. Калитвинцев (28), В. Осколков (27), А. Федоровский (25), С. Кузнецов (18), Б. Кузнецов (7), А. Бурлаченко (4), О. Сизов (1); полузащитники — А. Хомутецкий (30, забил 4 мяча), О. Крушин (29, 2), О. Стогов (28, 4), В. Чупин (20, 1), А. Большаков (19), И. Суровикин (19), С. Худорожков (4), В. Филиппов (2); нападающие — А. Никитин (27, 6), С. Сергеев (27, 4), С. Полстянов (22, 3), С. Борисов (6, 2), Р. Манаисипов (4), Г. Андреев (1).

В разгар сезона из команды выбыли Г. Андреев в «Кубань» (Краснодар), С. Худорожков в «Звезду» (Пермь), Р. Манаисипов в «Сокол» (Саратов), Б. Кузнецов в «Спартак» (Москва).

Сегодня на поле готовятся выйти:

ЦСКА

№ 1	Юрий Шишкин
№ 2	Дмитрий Кузнецов
№ 6	Сергей Колотовкин
№ 4	Дмитрий Быстров
№ 8	Сергей Фокин
№ 6	Михаил Колесников
№ 7	Игорь Корнеев
1-мнц № 8	Валерий Брошин 1:0
6-мнц № 3	Олег Сергеев
№ 10	Владимир Татарчук
№ 11	Валерий Масалитин 2:0
№ 3	Дмитрий Галлямин
№ 5	Олег Малюков
№ 19	Виктор Янушевский
№ 19	Сергей Крутов
№ 3	Михаил Еремин
(3)	Валерий Попович

Капитан команды — м. с. Д. Кузнецов.

«РОТОР»

№ 1	Валерий Клейменов
№ 2	Владимир Осколков
№ 3	Андрей Федоровский
№ 4	Олег Стогов
№ 5	Юрий Калитвинцев
№ ...	Александр Хомутецкий
№ ...	Алексей Большаков
№ ...	Олег Крушин
№ ...	Сергей Полстянов
№ ...	Александр Никитин
№ ...	Сергей Сергеев
№ ...	Валерий Чупин
№ ...	Игорь Суровикин
№ ...	Сергей Кузнецов
№ ...	Сергей Борисов
№ ...	Виктор Гузь

Капитан команды — м. с. А. Никитин.

Главный тренер — засл. тренер РСФСР м. с. П. Ф. Садырин.

Главный тренер — засл. тренер СССР м. с. А. А. Севидов.

Матч судят: в поле — судья р/к Сергей Слива (Каунас), на линиях — судья в/к Виталий Лихой и судья р/к Владимир Директоренко (оба — Рига).

Напоминаем вам, что победитель пары ЦСКА — «Ротор» встретится весной будущего года в матче 1/4 финала с победителем пары «Шахтер» (Донецк) — «Крылья Советов» (Куйбышев).

О некоторых результатах матчей 1/8 финала розыгрыша Кубка СССР 1990 года, которые играются сегодня, а также о номерах игроков и возможных изменениях в составах команд и судейской бригады мы сообщим по радио и на табло ЛФК ЦСКА.

Вниманию болельщиков ЦСКА!

Итоги опроса, проведенного среди вас с целью определения трех лучших футболистов ЦСКА, будут подведены 24 ноября 1989 года на вечере, посвященном успеху нашей команды в чемпионате СССР в первой лиге.

Призы лауреатам по традиции будут вручены на первом матче армейцев в высшей лиге в Москве весной будущего года.

* * *

Для тех, кто желает вступить в Клуб любителей спорта ЦСКА или уплатить членские взносы за текущий и следующий годы, для тех, кто просто хочет узнать новости армейского спорта, напоминаем, что Клуб работает по четвергам с 18 до 20 часов в помещении офицерского клуба ЦСКА. Телефон: 213-43-16.

Реклама * Реклама * Реклама * Реклама * Реклама * Реклама



БИНОКЛЬ
БОЦ
7×50

ЦЕНТРАЛЬНАЯ
РЕПЛИКА
КОММЕЧЕСКАЯ
ОРГАНИЗАЦИЯ
БИОЦ

Уважаемые москвичи и гости столицы!



Приглашаем посетить Выставку достижений народного хозяйства СССР. Здесь вас ждут увлекательные путешествия в мир науки, искусства, а также физической культуры и спорта. В павильоне «Физкультура и спорт» можно познакомиться с новейшими разработками специалистов по организации активного отдыха, с образцами тренажеров и спортивного инвентаря как сегодняшнего, так и завтрашнего дня.

Обо всем, что происходит интересного на ВДНХ СССР, вы можете узнать, набрав номер телефона автоответчика:

943-98-01

Телефон для справок:

181-91-62

Добро пожаловать на Главную выставку страны!

Программа подготовлена пресс-группой Клуба любителей спорта ЦСКА в составе С. Малышева, Р. Махмутова, В. Самусенко, М. Фрадкина.

Пресс-группа Клуба любителей спорта ЦСКА приносит искреннюю благодарность тренерам и футболистам команды ЦСКА, руководству ЦСКА и Спортомитета Министерства обороны СССР за помощь в подготовке наших программ.

Мы глубоко благодарны коллективу типографии Военно-воздушной академии им. Ю. А. Гагарина, который уже два года, несмотря на всевозможные трудности, помогает нам выпускать для вас программы к матчам.